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No dia 02 de Dezembro de 2022, os seguintes membros do Conselho Consultive em video 

conferencia se reuniram para discutir assuntos inerentes ao Consorcio: o Sr. Paulo de Tarso 

Cardoso Varela, Secretario Executive do Consorcio; o Sr. Ytalo Gomes Esmeraldo, Procurador 

Jundico do Consorcio; a Sra. Luciana Sobreira de Matos, Diretora Geral da Policlinica Aderson 

Tavares Bezerra; a Sra. Cynthia Aguiar, Diretora Geral da Policlinica Barbara Pereira de 

Alencar; o Sr. Damiao Maroto Gomes Junior, Diretor do CEO; a Sra. Kaline Barbosa, Secretaria 

de Saude de Nova Olinda; a Sra. Maria Marcleide Nascimento, Secretaria de Saude de Farias 

Brito; a Sra. Nara Juliana Santos, Secretaria de Saude de Santana do Cariri; o Sr. Romerito 

Alcantara, Secretario de Saude de Tarrafas; a Sra. Andrea Casado, Coordenadora ADS Crato- 

CE; a Sra. Georgia Souza, Secretaria de saude de Salitre; a Sra. Paloma Lima, Sec. Saude de 

Antonina do Norte; a Sra. Clara Saionara, Secretaria de saude de Araripe; a Sra. Marina Feitosa 

Secret^ria de saude de Crato e Milena Alencar Brasil, secretaria de Saude adjunta crato; o Sr. 

Bruno Lobo, Controlador Interne do CPSMC; a Sra. Tereza Cristina Mota, superintendencia da 

Macrorregiao de Saude do Estado; a Sra. Regina Furtado, Secretaria Saude de Assare; a Sra 

Regislania, sec. Saude do municipio de Campos Sales. 0 Secretario Executive iniciou os 

trabalhos agradecendo a present de todos e ao mesmo tempo afirmou que a citada reuniao 

e de extrema importancia posto que nela sairao aperfei;oamentos e melhorias que o 

consorcio realiza.a, empos a Diretora Geral da Policlinics Aderson Tavares Bezerra, agradeceu 

presenpa de todos os secretaries, contudo, devido a agenda da superintendencia da 

Macrorregiao de Saude do Estado, deu a palavra para Tereza Cristina, na toada, agradeceu a 

presenga de todos e ja iniciou sua fala acerca do volume de atendimentos e conquistas que o 

consorcio do Crato vem tendo, dentre elas, a implanta^ao do projeto piloto da linha do 

autismo, onde ja iniciou a assinatura do contrato de rateio, e beneficiara os 13 municipios da 

regional de saude, ampliando significativamente a rede de assistencia, antecipou ainda o r 
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estudo da descentralizapao do programa do PVL (leite) (imunidade para crian?as intolerantes

leite), informa ainda que a diretora Luciana sobreira esta fazyido levantamento dos
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de ano para realizar essa implantapao; na sequencia, Luciana retoma a palavra e inicia sua

apresenta^ao com a Carteira de servipos, informa que ampliou o teste da orelhinha , informa

ainda acerca da ergonometria, fala sobre organizar o fluxo de acordo com a demanda dos

municipios, mostrou produqao individualizada de Janeiro a novembro de 2022, que

ultrapassou 100 mil atendimentos, bem como a taxa de utilizaqao do service, reiterando que o

numero de absenteismo tern diminuido, mas que precisa melhorar o numero; por firn, fala

dos desafios sobre linhas de cuidados prioritarios e mostra as atividades realizadas, tais como

atendimentos interdisciplinar e treinamento dos colaboradores do NEP, no NUTEP e outros;

na sequencia , o Diretor Geral do CEO, Junior Maroto, iniciou sua apresentapao destacando o

tipo do CEO e o numero de profissionais, neste caso, urn total de 41 profissionais, entre eles,

dentistas, tecnicos, administrative e apoio, onde atende, cirurgia, estomatologia, endodontia,

periodontia dentre outros; fala sobre a carteira de services, ainda, urn esboqo de 2022

repassando numero de pacientes atendidos, com estimativa populacional dos municipios,

geral e individual(municipio); por firn mostra os procedimentos de Janeiro a outubro de 2022,

pedindo a palavra a Diretora Geral da Policlinica Barbara Pereira de Alencar, agradeceu a

presenpa de todos, reafirmou sobre a importancia da presente reuniao, em seguida, iniciou

sua apresentaqao demonstrando a evolufao dos services oferecidos pela unidade; apresentou

numeros de atendimento de usuarios por municipios no periodo de Janeiro a novembro de

2022 , destaca o aumento nos atendimentos do ano de 2021 para o presente ano; destaca o

significativo numero de usuarios atendidos; discorreu tambem acerca do indice de

absenteismo, que vem diminuindo no decorrer dos ultimos meses; por firn destaca os

numeros de exames laboratoriais de abril a novembro, tais como bidpsias de tireoide, mama e

prostata e as linhas de cuidados prioritarios; em seguida, o Secretario Executive abre para os

debates, a secretdria Marina Feitosa, agradece a todos e parabeniza pelos esforqos que vem

sendo feito para abertura e aumento dos services, em seguida, fala da demanda de

ressignificar a questao da saude bucal, destaca sobre o quantitative de proteses

disponibilizados para o Crato-CE, pede esforqos para realinhar essa situaqao; Ainda, na

oportunidade, destaca a questao do Raio X, por ser urn equipamento relativamente saneavel.

considerando o baixo custo; discorre tambem acerca do consbrcio ampliar seus quadros de
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valores da operaqao, por firn, reitera novamente a grande vitoria, posto ser uma luta de mais

profissionais para realizar ultrassonografia, vez que existe uma demanda muito grande na 

regiao e, em especial no municipio do Crato; a Diretora Geral da PoKclinica Aderson Ta^ar^s



tratar.

bso Varela

Procurador Juridico do Consorcio
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Secretario Executivo do Consorcio

encerrou-se
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por mim, contenck?

Ytalo Gom&s Esmeraldo
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Bezerra pede a palavra e refor^a que vem cobrando do Estado a entrega do equipamento 

para implantar o service; pede a palavra a secretaria Marcleide, agradece a todos os esforpos 

que vem sendo feito em prol do municipio, em seguida, fala sobre o absenteismo vinculado ao 

transports sanitario, posto o carro sai pela manha, mas tern agendamentos pela tarde, e 

questiona sobre o que fazer para melhorar esse atendimento; fala sobre a mamografia, posto 

o consorcio ser o unico cadastrado no siscan, entao solicitou a possibilidade de abrir mais 

vagas, por firn, indaga sobre a dificuldade nos retornos das proteses e requer a possibilidade 

de agilizar o acesso ao service, o secretario executivo pede a palavra e responds inicialmente 

sobre o transports e a sugestao para o ano de 2023; no tocante a prbtese, relata que embora 

devidamente licitado, o consorcio tern reunido esforgo para implantar, para 2023, laboratdrio 

de protese dentro do proprio CEO, garantindo mais agilidade na entrega do objeto aos 

usuarios bem como minimizando os custos operacionais, passando a palavra o Diretor do CEO, 

inicia sua fala respondendo sobre analgesia e informa que sao pouquissimos casos de 

necessidade; a secretaria Regina Furtado pede a palavra, agradece em nome de todos os 

secretaries o apoio da ADS Crato; reforpa o requerimento do aparelho de RAIO X, pois o 

municipio tern uma demands razoavel, destaca a necessidade da densitometria e por firn 

destaca que tern interesse no contrato do CEO, mas que o transporte torna-se urn empecilho 

para tai assinatura; por ultimo, o secretario executivo destaca sobre a importancia da pauta 

da ampliapao dos servipos de ultrassonografias levantado pela secretaria de saude de Crato, e 

reitera o compromisso de, apos estudo tecnico dentro da estrutura administrativa, discutir 

com os prefeitos em assembleia geral a possibilidade de ampliar o quadro de profissional para 

realizapao do servipo na policlinica e consequentemente zerar as filas de espera. Por firn, 0 

Secretario Executivo agradeceu a participapao de todos os presentes. Nada mais havendo a 

a presente reuniao, pelo que eu, Ytalo Gomes Esmeraldo 

, lavrei a presente ata que apos lida e aprovada, sera assinada 

a lista de presents de todos os participantes em anexo.


